

FAQ (2023.10.1~) योक्काइची शहर विवाह उपहार प्रणाली बारे बारम्बार सोधिने प्रश्नहरू को सम्बन्धमा

Q1. कस्ता मानिसहरू योग्य हुन्छन्?

A. निम्न चार बुँदाहरू मुख्यतया लक्ष्य आवश्यकताहरूको रूपमा मानिन्छन्।

[1] अप्रिल 1, 2023 पछि नयाँ विवाह दर्ता पेश गर्ने दम्पती

[2] दम्पती 39 वर्ष वा सोभन्दा कम उमेर भएका

[3] तपाईंले विवाह दर्ता पेश गरेको 6 महिना भित्र योक्काइची शहरमा बसोबास गरेको हुनुपर्छ।

[4] निश्चित समय भन्दा बढी, योक्काइची शहरमा बस्न इच्छुक हुनुपर्छ।

संलग्न कागजातहरूको रूपमा, तपाईंलाई आफ्नो परिवार दर्ताको प्रतिलिपि, निवासको प्रमाणपत्र, र पूर्ण कर भुक्तानीको प्रमाणपत्र चाहिन्छ।



Q2. 39 वर्ष भन्दा कम उमेरका मानिसहरू किन योग्य छन्?

A. देशले विवाह समर्थनको लागि राष्ट्रिय दृष्टिकोण लिन थालेका छ, र नयाँ विवाहित जीवनलाई समर्थन गर्न राष्ट्रिय प्रणाली अनुसार उमेर 39 वर्ष वा कम उमेर तोकेको छ। । राष्ट्रिय प्रणालीमा आम्दानीको सीमा तोकिएको छ, तर विवाह गर्ने र शहरमा बस्ने युवा दम्पतीहरूको एक विस्तृत श्रृंखलालाई समर्थन गर्न, नयाँ जीवन सुरु गर्ने सबै दम्पतीहरूलाई शहरले नयाँ जीवन सुरु गर्ने सबै जोडीहरूलाई विवाहको उपहार (आम्दानीको सीमा नतोकेरनै) प्रदान गर्नेछ।

Q3. के पुनर्विवाह पनि कभर गरिएको छ?

A. पुनर्विवाह भए पनि योग्य छ । यद्यपि, यदि कुनै पनि दम्पतीले विगतमा यो लाभ प्राप्त गरेका छन् भने, उनीहरूले यसलाई फेरि प्राप्त गर्न सक्दैनन्।

Q4. 2023 मार्चको मध्यमा, मैले अर्को नगरपालिकामा विवाहको सूचना पेश गरें, र अप्रिल 1, 2023 मा योक्काइची शहरमा सरें। के म योग्य हुनेछु?

A. विवाह दर्ता अप्रिल 1, 2023 पछि बाट भएकोले, यो योग्य छैन।

Q5. अप्रिल 1, 2023 मा, मैले म बसेको अर्को नगरपालिकामा विवाह दर्ता पेश गरें। म जागिरको स्थानान्तरणको कारण अगस्टमा योक्काइची शहर जाने योजनामा छु। के म योग्य हुनेछु?

A. योग्य हुनुहुन्छ। तर, आवेदन दिने म्याद विवाह दर्ता भएको मितिले 6 महिनाभित्र भएकोले सो अवधिभित्र आवेदन दिनु पर्नेछ

Q6. श्रीमान् र श्रीमती दुवै योक्काइची शहरका नागरिक हुन्, र अप्रिल 1, 2023 पछि, हामी योक्काइची



शहरमा विवाह दर्ता पेश गर्नेछौं, र विवाह पछि नयाँ बसोबास पतिको आमाबाबुको घरको अर्को नगरपालिकामा राखेको खण्डमा योग्य हुनेछ?

A. विवाह दर्ता पेश गर्ने मिति अप्रिल 1, 2023 पछि भएमा पेश गर्ने नगरपालिका र त्यस पछिको दम्पतीको कानुनी बसोबास योक्काइची सहर हुनु पर्दैन। त्यस पछि, तपाईं निश्चित समयको लागि योक्काइची शहरमा बस्न आवश्यक हुनेछ।

Q7. निवासको निश्चित अवधि कति लामो छ?

A. दिशानिर्देशको धारा २ अनुसार, पति र पत्नी विवाहको उपहार प्राप्त गर्ने निर्णय भएको मितिबाट कम्तिमा दुई वर्ष योक्काइची शहरमा बस्नु पर्छ।

Q8. यदि म यो उपहार को पैसा प्राप्त गरेपछि योक्काइची शहरमा नबसेको खण्डमा, के मैले यो फिर्ता गर्नुपर्छ?

A. यदि तपाईंले योक्काइची शहर कामको स्थानान्तरण जस्ता कारणले छोड्नु पर्ने भयो भने हामी रकम फिर्ताको आशा गर्दैनौं। यदि तपाईंले विवाहको उपहारको पैसा झूटो वा गैरकानूनी माध्यमबाट प्राप्त गर्नुभएको हो भने, तपाईंलाई फिर्ता गर्न पर्नेछ।

Q9. दिशानिर्देशहरूमा फिर्ता गर्दा छुटको कुनै प्रावधान छैन, तर यदि दम्पती मध्ये एकको मृत्यु भयो वा सम्बन्धविच्छेद भयो भने के हुन्छ?

A. धारा 7 ले झूटो वा जालसाजी माध्यमको अवस्थामा फिर्ताको अनुरोध गरिनेछ भनी उल्लेख गरेको छ। पति वा पत्नीको मृत्यु वा सम्बन्धविच्छेद धारा ७ अन्तर्गत पर्दैन।

Q10. मेरो श्रीमान् र म दुवै विदेशी नागरिकताका योक्काइची नागरिक हौं, र हामी अप्रिल 1, 2023 पछि योक्काइचीमा विवाह दर्ता पेश गर्ने योजनामा छौं। के हामी योग्य हुनेछौं?

A. योग्य हुनुहुन्छ। यदि दुवै पति/पत्नी विदेशी नागरिक हुन् भने, कृपया परिवार दर्ताको प्रतिलिपिको सट्टा विवाह दर्ताको स्वीकृतिको प्रमाणपत्र संलग्न गर्नुहोस्। तपाईंले विवाह दर्ता पेश गरेको नगरपालिका बाट स्वीकृति प्रमाणपत्र प्राप्त गर्नुहोस्।

Q11. कृपया मलाई विवाह उपहारको पैसा प्राप्त गर्ने सम्मको प्रकृया बताउनुहोस्।

A. योक्काइची सिटी विवाह उपहार अनुदान आवेदन फारममा तपाईंको नाम, स्थानान्तरण खाता, आदि भर्नुहोस्, आवश्यक कागजातहरू संलग्न गर्नुहोस् (परिवार दर्ता, निवासी कार्ड, भुक्तानी पूरा भएको प्रमाणपत्र), र यसलाई सिटी हल बालबालिकाको भविष्य डिभिजनमा बुझाउनुहोस् (। मेल मार्फत पठाउन सकिन्छ)। पेश गरेपछि, हामी कागजातहरूको समीक्षा र पुष्टि गर्नेछौं, र यदि कागजातहरूमा कुनै त्रुटि छैन भने, हामी लगभग एक महिनामा विवाह उपहार रकम जम्मा गर्नेछौं।

Q12. मैले मेरो परिवार दर्ताको प्रतिलिपि कहाँ पाउन सक्छु?

A. दम्पतीको स्थायी बसोबास रहेको नगरपालिकामा प्राप्त गर्नुहोस्।

यदि दम्पतीसँग योक्काइची शहरमा आफ्नो दर्ता गरिएको बसोबास छ भने, तिनीहरूले यसलाई सिटी हल नागरिक खण्ड, प्रत्येक जिल्ला नागरिक केन्द्र, र नागरिक विन्डो सेवा केन्द्रमा प्राप्त गर्न सक्छन्। थप रूपमा, यदि तपाईं नम्बर कार्ड बोक्नु भएको ब्यक्ति हुनुहुन्छ र योक्काइची शहरमा ठेगाना र कानुनी अधिवास छ भने, तपाईंले यसलाई कोन्बिनिबाट पनि प्राप्त गर्न सक्नुहुन्छ।



Q13. निवासी कार्ड प्राप्त गर्ने काउन्टर कहाँ छ?

A. यो योक्काइची सिटी हल नागरिक खण्ड, प्रत्येक जिल्ला नागरिक केन्द्र, र नागरिक सेवा केन्द्रमा प्राप्त गर्न सकिन्छ। साथै, यदि तपाईंसँग माई नम्बर कार्ड छ र योक्काइची शहरमा बस्नुहुन्छ भने, तपाईंले यसलाई कोन्बिनिबाट पनि प्राप्त गर्न सक्नुहुन्छ।

Q14. भुक्तानी पूरा भएको प्रमाणपत्र प्राप्त गर्ने सेवा काउन्टर कहाँ छ?

A. यो योक्काइची शहर कार्यालय नगरपालिका कर विभागमा प्राप्त गर्न सकिन्छ।
(यो प्रत्येक जिल्ला नागरिक केन्द्र वा नागरिक सेवा केन्द्रमा प्राप्त गर्न सकिँदैन।)

Q15. यदि मैले विवाहको उपहार पाएँ भने, के यो आयकरको अधीनमा हुन्छ?

A. यो अस्थायी आयको रूपमा आयकरको दायरामा पर्दछ । अस्थायी आम्दानीको लागि, आम्दानीको रकम गणना गर्दा 500,000 येनको विशेष कटौती रकम कटौती गरिन्छ, र अस्थायी आम्दानी मानिने आम्दानी वार्षिक 500,000 येन भन्दा बढी नभएसम्म, कर रिटर्न फाइल गर्न आवश्यक छैन।

थप रूपमा, तलब बाहेक अन्य आम्दानी 200,000 येन भन्दा बढी नभएमा सामान्य तलब पाउने कामदारहरूले अन्तिम कर रिटर्न फाइल गर्न आवश्यक पर्दैन।

कृपया आफ्नो स्थानीय कर कार्यालयमा सम्पर्क गर्नुहोस्, किनकि यो व्यक्तिगत परिस्थितिहरूमा निर्भर हुन सक्छ।

